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TEOPEMA KOCUHYCOB



Teopembl CMHYCOB U
KOCMHYCOB LLUNPOKO
MCNONb3YIOTCA B
reoge3nyeckoun npakTuke
(Hapagy c onpegeneHnamm
CUHYyCa 1 KOC1HYyca)



OcobEHHOCTbLIO MPUMEHEHUS
3TUX TEOPEM ABMAETCSH TO, YTO
OHU UCNOSMb3YIOTCA ANS
NIOObLIX TPEeYronbHUKOB
(HeobsA3aTeNbHO
NPAMOYTIONbHbIX)



HanomuHaem, 4To B 1OOOM
TpeyronbHuke ABC cyLlecTByIoT
NPUHATbIE 0003HAYEHNSA YITI0B
A B,C
N ONWH NpoTMBOEXAaLLMX UM CTOPOH -
COOTBETCTBEHHO
a,b,c.

PewnTtb TpeyronbHUK — 3Ha4YUT HaAUTU
A B,C,ab,c.






Teopema CUHYCOB:
oTHOWEeHWA AJinH CTOPOH
TPEYIroJibHNKa K CUHYyCam

NpPOTUBOJIEXaAlLLWNX M YIT10B PABHbI
Mexay cobou

a b C

sinA sinB sinC



Takum obpa3om, ecrni USMEPEHHDI:

- ANIMHA CTOPOHbI TPEYrosfibHUKAa U

- NpOoTUBONEXAaLUUX en yron,

TO N106oe (faxke eANHCTBEHHOE)
OOMONMHUTENBHO N3MEPEHHOE
3Ha4YeHne BENUYMHLI yrrna nnu annHol
CTOPOHDbI

BEAST i RELLEHNIO Tpeyron bHUKA!

e



Teopema KOCUHYCOB:
KBagpaT ANIMHbI CTOPOHbI TPEYronbHUKa
paBeH CyMmMe KBagpaToB ANMH OBYX
OPYrmx CTOPOH MUHYC UX yOBOEHHOE
npou3BedeHne Ha KOCUHYC yrna mexay

c? = a* + bAMRab * cosC
unm

a’ = b* + c* — 2bc * cosA
unm...




Takum obpasom,

ONA pelleHna TpeyronbHuKa
OOCTaTO4YHO YCTAHOBUTb TAaXeOMETP
(Teogonur)

Ha nobyo N3 ero BEPLUUH,
onpeaennTb ASIMHbI ABYX CTOPOH U

? [okaxuTe, chyrE%rMWM HUMK!
? PRthuTe dpopmynbi %&%ﬁycos OIS BCEX Tpex

? ﬂ8f?3>'ﬂme, 4yTO Teopema lndaropa — YacTHbIN BUAO TEOPEMDbI
KOCUHYCOB



BcTanu Ha TouKy, ycTaHOBUNK Npnoop
(3TO camagd KponoTnmeBas U

NPOOOMKNTENBbHAs YaCTb NOJSIEBbLIX
reoge3nyeckunx paoor)

1amepunun gBa paccTtosaHus

1 yron
—>

30ECb 3AKOHYANIIN,
MOXHO NOTU
a OATIbLLE!




3agaum:

PelinTb TpeyronbHUK, eCru:

1.a=132,16 M, b =104,91 m, C = 57°.
2.a=118,24 m, A=64°,B=71°.
3.a=193,45m, c =202,37 m, C = 14°,
4.a=128,19m, b =116,24 m, c =147,35 m.



